
Јелена Милошевић (ССП) о припреми СНС-а за митинг 27. јуна: Квота за Нишавски округ 10.000, обавеза Ниш Експреса 130 аутобуса…
четвртак, 25 јун 2026 13:48

 Квота за Нишавски округ за митинг Српске напредне странке 27. јуна у Београду
је 10.000, од којих је Ниш дужан да обезбеди више од половине, због чега су
кренуле уцене запослених у јавном али и приватном сектору, саопштила је народна
посланица и функционерка Странке слободе и правде Јелена Милошевић.

  

„Притисци су у свим јавним предузећима, многи одбијају учешће на митинг, па им се
прети отказима и премештајима. И сад бих да питам Вучића и његову камарилу – је л’
ово нормално, је л’ то та историјска подршка?! Гола сила. Немам никакав проблем да на
митингу буде милион људи, уколико то желе. Имам проблем да се људи уцењују,
притискају и да им се прети јер не желе да иду. Они који то раде да знају – за то се иде
у затвор!“, рекла је она.
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Притисци су у свим јавним предузећима, многи одбијају учешће на митинг, па им се прети
отказима и премештајима. И сад бих да питам Вучића и његову камарилу – је л’ ово
нормално, је л’ то та историјска подршка?! Гола сила

    

Она је казала да је први на удару Ниш.Експрес, који је, како наводи, за 27. јун мора
да обезбеди око 130 аутобуса, а чији су возачи изложени „страшном притиску и
прењама отказом“ да возе на митинг, док су поласци у приградском превозу морали
да буду проређени.

  

„Обратили су ми се возачи Ниш Експреса, који су под страшним притиском да возе на
митинг. Директори шетају аутобуском станицом и прете отказима ко одбије да вози
на митинг. Кажу да је проблем што ће возити преко законом дозвољеног времена,
па им је саветовано да изваде своје картице током повратка. Кажу и да ће поласци
за приградски превоз бити проређени, али и други поласци. Кажу и да Ниш
Експрес треба да увезе неке аутобусе који не задовољавају стандарде, па се сад
умиљкавају СНС-у да би им тај увоз прошао. Да ли је све ово тачно?!“ ,
навела је Милошевић у саопштењу.

  

Подсетила да Ниш Експрес „већ годинама добија милијарде из нишког буџета и да се
ближи нови тендер“, те закључила да „ваља бити послушан“.

  
  

Од њих је тражено да се изјасне да ли долазе на митинг, уз претњу да ко не дође, нема
потребе ни да у понедељак долази на посао. Добили су и формуларе за сигурне
гласове, треба да обезбеде 20 људи и упишу њихова имена, адресе и матичне бројеве

    

„По притисцима на запослене, издваја се и Универзитетски клинички центар Ниш.
Изгледа да новопостављени директор Милан Лазаревић (иначе челник нишког
Покрета на народ и државу и градски одборник СНС, прим, аут.) мора да се
докаже, па преко главне сестре УКЦ и главних сестара клиника врши страховит
притисак како би натерао медицинске сестре да иду на митинг“, казала је она.
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Милошевић је додала да су први пут од када постоји Дунав осигурање „на удару“ и
њихови запослени.

  

„Од њих је тражено да се изјасне да ли долазе на митинг, уз претњу да ко не дође, нема
потребе ни да у понедељак долази на посао. Добили су и формуларе за сигурне
гласове, треба да обезбеде 20 људи и упишу њихова имена, адресе и матичне бројеве.
Запослени кажу да раде деценијама и да их нико никада није питао ништа у вези
политике, до сада“, навела је она.

  

Данас је упутио питања у вези са оваквим тврдњама УКЦ-у, Ниш Експресу и Дунав
осигурању.

  

(Данас)
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